

FEGYVERES RABLÁS CSALÁDON BELÜL. December 4-én 18 óra körül egy nő és egy férfi csöngetett be az Árpádföldi út egyik házába. Az ott lakó idős asszony a becsöngető nőnek az anyósa volt. A meny pénzt követelt az idősebb asszonytól, aki ezt megtagadta tőle, és egyszerűen bezárta előtte az ajtót. Ekkor a nővel levő férfi velelát vett elő, majd szétverte vele a bejárati ajtót. Az idős asszony egy belső helységbe menekült, melynek az ajtaját egy szekrénnel torlaszolta el. A férfi azt az ajtót is szétverte, majd a helyiségbe bejutva az idős nőt az ágyra lökte, és a baltát a fejé felé emelve kényszerítette őt a pénztárcája átadására. A tárcában csak 1000 Ft volt, de a rablók az asszony bankkártyáját is megatlálták. Erőszakkal a PIN-kódot is kikényszerítették belőle, de megfenyegették, ha hamis számat adott nekik, akkor visszajönnek, és megölik őt. A két rabló ezt követően távozott a lakásból, az idős asszony pedig feljelentette őket a

Rendőrségi hírek

kerületi kapitányságon. Mivel a támadói egyiket személyesen is meg tudta nevezni, a rendőrök konkrét nyomon indulhattak el. Ennek eredményeképpen a nőt már 21.15-kor letartóztatták. Az elfogására a Csitári utcában került sor, ahol a nő gyantátlanul sétált, ám a járőr a személyleírás alapján felismerte őt. A nőt a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte. A társát pedig, akit egyelőre nem nevezett meg, a rendőrök tovább keresik.

MUNKAHELYI GÁZOLAJJAL FÜTÖTT. December 8-án délelőtt a BKV Állomás utcai kocsiszínjében a biztonsági szolgálat munkatársai egy férfit azon kaptak rajta, hogy az egyik járműből gázolajat ereszt a nála levő kannákba. A biztonságiak értesítették az esetről a rendőrséget, és a járőrök a férfit, aki nem melleseg maga is a kocsiszínben dolgozott, előállították a kerületi kapitányságon. A fér-

lábát, az ittas férfi ellen pedig közfeladatot ellátó személy elleni erőszak vétségében indítottak vizsgálatot.

KERESIK A TETTEST. Emberölés miatt folyt a nyomozást az Életvédelmi Osztály. Mint ismert, 2011. november 15-én a kora délutáni órákban egy Budapest VII., Thököly úti ékszerüzletben ismeretlen tettes megölte az ott dolgozó 66 éves férfit. A nyomozás során felmerült adatok alapján szükséges a képen látható férfi személyazonosságának megállapítása. Aki a képen látható férfit felismeri, hívja a 443-5000/32732 m. vagy a 107-es ingyenes telefonszámot.



zán, de senki nem sérült meg. Károsodt a gázóra, a nyílászárók, a szétréppől üvegtől egy hűtőszekrény is.

Agglomeráció
Halmazott baleset
Pécel és Isaszeg között útszakszon valószínűleg megszakí hiba miatt november 28-án felborult egy személyautó. Személyi sérülés nem történt, de a roncsolt a tűzoltóknak kellett megszabadítani az utat. Amíg ez folyt, újabb három autó ütközött egymásnak és három gyermeket a mentők az Erzsébet, illetve a Heim Pál kórházba szállították.

Hibás kemény okozott füstmérgezést november 22-én kora délután egy Koronafúrt utcai társasház földszinti lakásában. A ház átvizsgálása során a raj az első emeleti lakásba a teraszajtól feltörve hatolt be. Négy felnőtt és három gyermeket a mentők az Erzsébet, illetve a Heim Pál kórházba szállították.

Megállóra dőlt a fa

A Rákospalotai határút 129-nél egy tízméteres fa dőlt rá a buszmegálló korlátjára és az úttestre. A raj november 28-án délelőtti motoros fűrészel mentesített.

Izzó reklámtábla

A Rákosi út 119-ben lévő lottózó három méter magasán lévő fa reklámtáblájának egy része izzott a mögötte húzódo koax-kábel hibájából december 4-én. Az üzlet zárva volt, a tűzoltókat 21 óra után értesítették.

Robbant a kazán
December 5-én egy Fürdőhely utcai ház kazánházában felrobbant a gázkazán.

Robbant a kazán
December 5-én egy Fürdőhely utcai ház kazánházában felrobbant a gázkazán.

Robbant a kazán
December 5-én egy Fürdőhely utcai ház kazánházában felrobbant a gázkazán.

Bíróság Kelet-Pesten

A Pesti Központi Kerületi Bíróság Markó utcai tömbjéből már korábban elköltöztették az igazságügyi tárca irrodáit, bírói dolgozókká alakították az épület padlásterét – az ország legnagyobb ügyforgalmú I. fokú bíróságának bírói létszámát azonban így sem lehet olymértékben bővíteni, hogy biztonsággal tartani tudják a büntető és a polgári eljárási törvényekben előírt határidőket. Rákosmente Önkormányzat december 1-jén tartott közgyűlést az a kerület országgyűlési képviselőinek is megválasztott polgármestere, *Riz Levente* bejelentette: a 2012-es állami költségvetésben egymilliárd forintot irányoztak elő a főváros keleti régiójában létrehozandó új helyi bíróság céljára, amely a X., XIV., XVI. és a XVII. kerületeket átveszi a „Markótól”.

Mivel Újpestnek és a XV. kerületnek illetve délen a XVIII. és a XIX., továbbá a XX., XXI., XXIII. kerületeknek még a régi, Nagy-Budapestet megelőző időkből megmaradt a helyi bírósága; a Pesti Központi Kerületi Bíróság a belvárosi kerületekkel valóban központi bíróság maradna.

A keleti régió polgári és büntető ügyszakos bírósága a mai állapot szerint Kőbányán kerül épületre. (A közigazgatási bíróságodás a Fővárosi Bíróságnál marad.) A X. kerületi elhelyezés mellett az is szól, hogy így csökkenteni lehet a előzetesen letartóztatottak szállítási költségét, mivel a büntetés végrehajtás előzetes letartóztatottakkal foglalkozó háza a Venyige utcában működik. **-isz-or**

Újabb térfigyelőket telepítenek

A zuglói önkormányzat nemrég döntött arról, hogy újabb 13 kamerával bővíteni a kerület térfigyelő-rendszerét. Az újonnan bekamerázandó terület a Kerepesi út – Nagy Lajos király út – Fogarasi út – Róna utca által határolt terület lenne. A bővítést a kamerarendszer eddigi eredményei indokolják, a célterület kiválasztásában pedig fontos szempont volt, hogy ott sokan laknak, és ezen a részen óvoda, iskola, illetve ldősök otthona is található. Márpedig a statisztikai adatok azt mutatják, hogy a bűncselekmények többségében a gyerekek és az idősek a sértettei.

Zuglóban akkor került előtérbe a térfigyelő-rendszer kiépítése, amikor a belvárosi kerületekből hasonló okok miatt a XIV. kerületbe szorultak ki a bűnözők. Akkoriban mindennapos volt, hogy a Felvonulási téren gépkocsikat törtek fel, autókát loptak el, és a Városligetben is megsürüsödtek a rablások. Az első kamerák eleinte igen hatékonyak voltak: szinte naponta állítottak elő tetten ért elkövetőket a kerületi kapitányságon. Aztán a bűnözők is megtanulták, hogy mely zuglói területeket kell nagy ivben elkerülniük. Ugyanakkor, amíg a liget környékén lecsökkent a bűncselekmények száma, addig a kerület más részeiben elszaporodtak az ilyen esetek.

Emiatt a térfigyelő-rendszert is fejleszteni kellett. Kamerákat szereltek fel az Őrs vezér tér, a Bosnyák tér és a Mexikói út környékén. Ez elsősorban az önkormányzatnak volt köszönhető, hisz a kamerák felszerelését, illetve azok működtetését egyaránt a kerület finanszírozza. Ma már 83 kamera pártázza a nap 24 órájában a közterületeket, köszönhetően annak, hogy az önkormányzat felvállalta a képernyők előtt ülő rendőrök túljárójának a finanszírozását is. Ez a 83 kamerás rendszer bővül majd a fent említett 13 új készülékkel, de információink szerint ezzel koránt sincs még vége a fejlesztésnek, hisz a közeljövőben újabb területeket – az Adria-lakótelepet és környékét, valamint a Kacsóh Pongrác úti lakótelepet és környékét – is bevonják majd a megfigyelésbe. **(s.c.)**

TAVASZ ÓTA ÚJRA VAN ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁR A XVI. KERÜLETBEN!

Az idén januárban megnyílt Nagycsöcse Patika március óta egyedül a XVI. kerületben folyamatos ügyeletet biztosít a rendes nyitva tartási idején túl. A Nagycsöcse Patika a Veres Péter út 11. szám alatt található a Lánzsza utcai buszmegállónál. Gyorsan és könnyen megközelíthető bármely irányból. A sürgös gyógyszerért si-etőket kényelmesen parkolók várják közvetlenül az ügyeleti ablaknál. Az éjszakai orvosi ügyeletből érkező és sürgös receptet kiváltó betegeknek nem kell ügyeleti díjat fizetniük. A gyógyszerár 170 négyzetméteren széles választékban tartja a forgalmazott gyógyszereket, kozmetikumokat, és egyéb készítményeket. A Nagycsöcse Patika 2011-ben folyamatos akciókkal kedveskedik Vevőinek.

A Nagycsöcse Patikában szinte mindegyik egészségpénztár kártyáját elfogadják és bankkártyával is lehet fizetni. A gyógyszerért állapotfelmérő gépének használata a vevők számára ingyenes. „Szakmailag magas szinten képzett kollégáink szeretettel várják új és régi vevőinket, akár gyógyszerlátsukért fordulnak hozzánk, akár csak egészségük megőrzésének érdekében!

Kedves Vevőink ne habozzanak munkatársainktól tanácsot kérni! (x)

Nagycsöcse Patika, 1163 Bp. Veres Péter út 11. Nyitva: H-P 8-20, Sz 8-13 óráig Tel: 401 0078 A nyitva tartási időn túl ÁLLANDÓ ÜGYELET

Szolgalmi jogot jegyeznek több száz ingatlanra

Felújítás helyett értékcsökkentés?

Több száz kerületi ingatlantulajdonos aggodhat amiatt, hogy belegegyezés nélkül szolgalmi jogot jegyeznek be az ingatlanára, és még csak fellebbezési lehetőség sincs. Amelyik ingatlan fölött elektromos vezeték húzódik, arra egy 2007-es törvény értelmében a szolgáltató vezetékjogot jegyeztethet be, mégpedig ellenszolgáltatás (tehát fizetség) nélkül. A hosszabb ideig ott lévő vezeték lényegében elbirtokolta a szolgalmi jogot, és ezt érvényesítik egyszerűsített módon a törvény erejénél fogva.

Ez eddig akkor rendben is lenne, de a hivatal hirdetőtáblájára kirakott tömeges értesítés helyrajzi számai alapján utánanéztünk annak, hogy milyen elektromos kábel eredeztet szolgalmi jogot ilyen nagy mennyiségben a XVI. kerületben. Az egybenfűtő helyrajzi számok alapján a Nádor utcát, a Budapesti utat és a Pálya utcát néztük meg. Mint a képen is látható, itt egy korszerűtlen, csuszap vezetékes kiserűltésű hálózatról van szó, ahol a 220/380 V-os három fázis és a nulla vezeték szigeteletlenül fut egymással párhuzamosan.

Ezek sokkal kevésbé üzembiztosak, mint a szigetelt vezetékek felüti kiserűltésű hálózatok, ugyanis ha viharban rájuk esik egy nedves faág, máris kész a zárlat. Nyilván nem véletlenül cserélték már le ezeket a kerület jelentős részén korszerű szigetelt vezetékekre. Ezen a kábeleken egymáson kanyarogva oszloptól oszlopig futnak az oszlopok nyomvonalában, így nem kell olyan távolságtartás,

csuszap vezetékes kiserűltésű hálózatról van szó, ahol a 220/380 V-os három fázis és a nulla vezeték szigeteletlenül fut egymással párhuzamosan.

Devizahiteles közalkalmazottak

A XVI. kerületi Önkormányzat a Belügyminisztérium kezdeményezésére felmérte a kerületi közalkalmazottak és köztisztviselők körében a devizahitelek helyzetét – tudtuk meg *Kovács Raymund alpolgármestertől*. A legérdekesebb tanulság az volt, hogy sok adós nem is tudja pontosan, mennyi a tartozása, legfeljebb azt, hogy annak idején mennyi pénzt kapott. A másik érdekesség, hogy a mintegy kétezer tisztviselő 17 százaléka rendelkezik hitellel, és ennek összege (bizonyos pontatlansággal) 2 milliárd 600 millió forint. Ha ezt kivetítjük arányosan az egész kerületi lakosságra, akkor a helyi hitelállomány nagyjából 30 milliárd forintra tehető, tehát érthető, hogy a kormány miért vállalt konfrontációt a bankokkal a devizahitelesek érdekében.

A törvényhozás a devizahitelek végtörlesztése érdekében felhatalmazta a munkáltatókat, hogy

nak. Nos, ez keletkezeti a telki szolgalmat, és ez valóban törvényes. Csak teljesen ésszerűtlen. Ha ugyanis a szolgalmi jog bejegyzésére fordított nem kevés pénz és energiát a szolgáltató arra szánná, hogy korszerűsítse a vezetékrendszert, akkor megcsinálna az az állapot, hogy belóg más telkére az elavult vezetékrendszer, és nem kellene semmiféle elbirtokolt szolgálatmal vacakolni. Merthogy a csuszap kábeleket előbb-utóbb ügyis le kell cserélni, s akkor ugyan majd ki fogja a bejegyzett szolgalmi jogot töröltetni, s ki fizeti az újból felmerülő adminisztratív költségeket. A vagyoni érték jogosultjának ez nyilván nem áll érdekében. S arról még nem is beszélünk, hogy a szolgalmi joggal terhelt telkeknek mindenképen csökken a forgalmi értéke, különösen akkor, ha épp eladásra kerül. Valakinek szólnia kellene a szolgáltatónak, hogy próbáljon már kicsit ésszerűbben cselekedni…

*(Az érintett ingatlanok hrsz-szerinti listáját, az eredetileg kifüggesztett hirdetmény formájában megjelenésünk után feltesszük honlapunkra: **www.helyihirek.hu**, ahonnan azok letölthetőek, és az érintett tulajdonosok felvehetik a kapcsolatot mind az illetékes ügyintézővel, mind a szolgáltatóval.)*

Szóval az elavultság az oka annak, hogy a kerítés tövére rakott oszlopok legszélse vezetőke már éppen benyúlik a telkek fölé, egész utcahosszan, ahol az ilyen vezetékek még megvan-

személyenként maximum 7,5 millió forint erejéig adómentesen adhassanak munkáltatói kölcsönt a dolgozóiknak. A legutóbbi testületi ülésen napirendre is került a köztisztviselőknek adható munkáltatói kölcsönt szabályozó helyi rendelet, s azt kiegészítették a végtörlesztésre adható hitellel. Ezzel kapcsolatban *Kovács Péter polgármester* felvetette, hogy a kölcsön fórtárául számító 10 milliós keretet egészítsék ki 30 millióra, de (mint az előző számadatokból kiderül) a hitelösszegek olyan nagyok, hogy a húszmilliós növelés csak csepp lenne a tengerben, így az emelés sem következett be.

A végtörlesztés lehetősége február végéig áll fenn, s ha a minisztérium talál forrást, akkor nyílik csak lehetőség a köztisztviselők devizahiteleinek megoldására. Jó hír viszont, hogy ebben a helyi rendelet már nem lehet akadály.

Tájékoztató a gazdaság helyzetéről



A gazdaság helyzetét ismertető fideszes országjárás részeként tartott sajtótájékoztatót december 1-jén az Erzsébet-ligeti Színház kávézójában *Cséfalvy Zoltán*, a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára és *Kovács Péter polgármester*. Kovács Péter bevezetőjét követően az államtitkár tartott félórás beszámolót arról, miként is jutottunk a jelenlegi válságos helyzetbe. Magyarországon sokan nem is érzik, mekora bajban van az Európai Unió, s mint nyitott gazdaság, ez a mi gazdasági helyzetünknek is alapvetően meghatározta. Ehhez hozzájön még az előző kormánytól való terhes örökség, a hatalmas adós-

hatóan minden magyar ember képes lesz boldogulni, aki valóban akar dolgozni. (A sajtótájékoztató teljes hanganyaga letölthető honlapunkról www.helyihirek.hu)

Rommá lett az egykori villa, felelős nincs

Ifj. Nagy Károly építész, műegyemti adjunktus az 1890-es évek végén építette fel villáját Mátyásföldön, a Pilóta utca 15. szám alatt található telken (a Hunyadvár utca sarkánál). Mint a Kerületünk épített világa című könyv írja, ez az épület egy új, Mátyásföldön szokatlan stílust mutat. Különösen érdekes az épület bal oldalán látható nyitott veranda, míg a jobb oldali bejárat teljesen más stílusú. Különlegesnek számítanak az erkély melletti díszítő elemek.

Az épület eléggé sokáig bírta az idő rohamát, de végül nagyon csúfos vég jött el rá. Egy új tulajdonos kezébe került, akinek nagyon nem tetszett ez a több mint száz éves épület, és szeretett volna egy újabbat építeni helyette. Ez viszont lehetetlennek látszott, mivel az épület fővárosi szintű védettség alatt állt, és legfeljebb az eredeti formájában lehetett



volna felújítani, de sem lebontani, sem másmilyet építeni nem.

Nos, ezután az történt, hogy a tulajdonos valami okból külföldre távozott, s ezen idő alatt teljesen ismeretlen személyek a képen látható módon jórészt lebontották az épületet. Hatóság szempontból egy ilyen cselekmény eléggé nehezen kezelhető. Illegális bontás miatt csak a tu-



lajdonos lenne büntethető, de hát neki bombabiztos alibije volt, s lényegében őt is kár érte. Arra vonatkozóban nincs hatóság előírás, hogy valakit arra kötelezzenek, hogy építse vissza eredeti állapotába a más által lebontott (lényegében ellopott) házat.

Szóval a tulajdonos a bontási büntetés megfizátá, de az egykori szép villa jelenleg is romosan áll a Pilóta utcai hősi emlékmű szomszédságában. A közelben lakók sem örülnek ennek a látványnak, s már kezdeményezték a fővárosnál, hogy szüntesse meg a műemléki védelmet, hátha végre épülne ide valami normális épület a romhalmaz helyett. A fővárosnál ebben a kérdésben mindeneddig nem született döntés, jelenleg inkább azzal vannak elfoglalva, hogyan mentsek meg a csődöt a BKV-t. Talán majd később, nyugalmasabb időkben… (F)

RÓKAVESZÉLY. Két elütött rókatemetet is találtak november végén a XVI. kerületben, egyiket a Bökényföldi út, másikat a Naplás út mentén. Az állatok veszettek is lehettek, ezért a Népegészségügyi Intézet kéri, hogy akik hozzájutáltak a tetemekhez, saját érdekében jelentkezzenek náluk.

BÜCSÜ SÁGVÁRITÓL. A XVI. kerület javaslatára a Fővárosi Önkormányzat döntött a szentmihályi Ságvári utca átnevezéséről: az utca ezután Krenedits Sándor egykori főjegyző nevét viseli. Az utca lakóinak okmányain a változást a kerületi okmányirodában illetéktesen átvezetik.